

## СОВЕТ ДЕПУТАТОВ ЗАТО г. СЕВЕРОМОРСК шестого созыва

## РЕШЕНИЕ

от 08 апреля 2025 года

**№** 575

О внесении изменений в Решение Совета депутатов ЗАТО г. Североморск от 18.03.2025 № 568 «О назначении даты заслушивания ежегодного отчета Главы ЗАТО г. Североморск о результатах его деятельности и деятельности администрации ЗАТО г. Североморск за 2024 год»

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Решением Совета депутатов ЗАТО г. Североморск от 27.03.2018 № 367 «Об утверждении Положения о порядке представления и рассмотрения ежегодного отчета Главы ЗАТО г. Североморск о результатах его деятельности и деятельности администрации» (в редакции от 29.01.2019 № 459), руководствуясь Уставом муниципального образования городской округ закрытое административно-территориальное образование город Североморск Мурманской области, рассмотрев ходатайство Главы ЗАТО г. Североморск от 27.03.2025,

## Совет депутатов РЕШИЛ:

- 1. Внести в Решение Совета депутатов ЗАТО г. Североморск от 18.03.2025 № 568 «О назначении даты заслушивания ежегодного отчета Главы ЗАТО г. Североморск о результатах его деятельности и деятельности администрации ЗАТО г. Североморск за 2024 год» (далее Решение) следующие изменения:
  - 1.1. Пункт 1 Решения изложить в редакции:

- «1. Назначить дату заслушивания ежегодного отчета Главы ЗАТО г.Североморск о результатах его деятельности и деятельности администрации ЗАТО г. Североморск за 2024 год на 17 июня 2025 года.».
  - 1.2. В пункте 2 Решения дату «15.04.2025» заменить на «17.06.2025».
  - 2. Настоящее Решение вступает в силу со дня его подписания.
- 3. Опубликовать Решение в официальном сетевом издании «Электронный бюллетень органов местного самоуправления ЗАТО г. Североморск» в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

Разместить Решение в газете «Североморские вести».

Председатель Совета депутатов ЗАТО г. Североморск

Е.П. Алексеев